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市民向けアンケート 調査票  
 ・このアンケートは、市内２８か所に設置する地域の拠点「交流館」に関して、利用状況をはじめと

した現状を把握するための調査です。 
・市内５，４８２人の方に市民を代表して、お答えいただく調査です。可能な限りご協力をお願いし

ます。 
 ・回答に要する 時間 は５分程度です。 
 
【調査の取扱い】 

１ 調査票は無記名でお答えいただき、調査結果は統計的に処理します。 
２ 調査結果は、調査目的以外に使用することはありません。 
３ ご回答は、宛名のご本人にお願いします。 ご本人が回答できない場合は、ご家族などに代筆し

ていただくか、ご本人の意思を尊重してご家族などによる代理回答をお願いいたします。 代理
回答の場合には、判断できる設問のみご回答ください。 

  
問１ あなたについてお伺いいたします。 
（１）年代（１つ選択） 
 １．10 代 ２．20 代 ３．30 代 ４．40 代 ５．50 代 ６．60 代 ７．70 代以上 

（２）お住いの中学校区（１つ選択） 
 １．逢妻 ２．旭 ３．朝日丘 ４．足助 ５．井郷 ６．石野 ７．稲武 ８．梅坪台 
 ９．小原 10．上郷 11．猿投北 12．猿投台 13．下山 14．浄水 15．末野原 

 16．崇化館 17．高橋 18．藤岡 19．藤岡南 20．豊南 21．保見 22．前林 
 23．益富 24．松平 25．美里 26．竜神 27．若園 28．若林 
（３）職業等（１つ選択） 

 １．農林漁業 ２．会社員、公務員等の勤め人 ３．自営業  
４．パートタイマー、アルバイト ５．専業主婦・夫 ６．学生 ７．その他 

（４）この１年間の地域活動（自治区活動、地域行事、ボランティア活動等）の状況（１つ選択） 

 １．よく参加している ２．ときどき参加している ３．あまり参加していない 
 ４．参加していない 
 

問２ 豊田市の交流館の機能として知っていることは何ですか（複数選択可） 
１．部屋の貸出し ２．図書の貸出し・返却・予約 ３．子育て交流スペース 
４．学習スペース ５．講座・イベント ６．地域や行政の情報提供（チラシ、掲示等） 

７．市民活動の支援（地域でやりたいことの相談、仲間づくり、活動機会の提供等） 
８．地域活動（地区コミュニティ会議）の側面支援 ９．その他（     ） 

 

 
 



問３ 交流館で営利目的の利用ができることを知っていますか（１つ選択） 
※営利目的の利用…有償サービスの提供、物販、宣伝、入場料等を徴収する催し等 
１．知っている ２．知らなかった 

 

問４ 交流館では、一部の利用ルール（予約の時間単位、飲食の可否など）を地域の特性に応じ
て設定をしています。一部の利用ルールが交流館毎で異なっていることを知っていますか。 

 １．知っている ２．知らなかった 
 

問５ ここ１年間の交流館の利用状況（１つ選択） 
（１）利用の有無 

１．利用した ２．利用していない 

（２）来館頻度（（１）で１を選択した方／１つ選択） 
  １．週に１回以上 ２．月に１回以上 ３．年に数回 ４．その他 
 

問６ お住いの地区以外の交流館を使うことがありますか （問５ １を回答した方／１つ選択） 
 １．はい ２．いいえ 
 

問７ 交流館を利用した目的（問５ １を選択した方／複数選択可） 
１．教養・趣味のサークル活動のため ２．地域組織（自治区等）の活動のため 
３．ボランティア活動のため ４．図書の貸出し・返却・予約 ５．子育て交流スペース 

６．学習スペース ７．ロビーでくつろぐため ８．講座・イベントへの参加 
９．地域や行政の情報を得るため 10.その他（                  ） 

 

問８ 交流館を利用しなかった理由（問５ ２を選択した方／主なもの３つまで） 
１．家庭や仕事等のことで時間がない ２．参加したい講座や事業がない 
３．参加したいグループやサークルがない ４．気軽に行きにくい（交通の便が悪い） 

５．交流館にどんな機能や事業があるのかわからない ６．交流館の利用方法がわからない  
７．交流館と同様の機能をもつ他の施設やサービスで満足している 
（主に利用している施設やサービスを教えてください                 ） 

８．その他（      ） 
 
 

 
 
 



問９ 交流館の利用を通して期待することについて教えてください。 

（１）期待すること（複数選択可） 
１．趣味を楽しんだり、教養を深めたりすることができる 
２．仕事に活かせる学びがある ３．家庭や日常生活に活かせる学びがある 

 ４．地域や社会での活動に活かせる学びがある 
５．健康の維持・増進を図ることができる ６．いろんな人との交流や仲間づくりができる 
７．自分の活動や学んだ成果を発表できる、発信できる 

８．学んでみたいことややってみたいことの情報が得られる、相談にのってもらえる 
９．地域の情報が得られる 10．くつろぐことができる、気軽に立ち寄れる 
11．その他（       ） 

（２）あったら嬉しい機能（自由記述） 

（例）テレワークができる環境、フィットネス、カフェ、オンラインを活用した学習等 
 

 
 

  アンケートへのご協力ありがとうございました。 



企業の交流館利用に関するアンケート 調査票  
・このアンケートは、市内２８か所に設置する地域の拠点「交流館」に関して、利用状況をはじめとし

た現状を把握するための調査です。 
・企業や団体等のみなさまにお答えいただく調査です。可能な限りご協力をお願いします。 
・回答に要する 時間 は５分程度です。 
 
【調査の取扱い】 
１ 調査票は無記名でお答えいただき、調査結果は統計的に処理します。 
２ 調査結果は、調査目的以外に使用することはありません。 
３ ご回答は、企業や団体等に所属するご担当者様の主観による回答で構いません。 

 
問１ 業種についてお伺いいたします（１つ選択） 

１．建設業 ２．製造業 ３．電気・ガス・熱供給・水道業 ４．情報通信業  

５．運輸業、郵便業 ６．卸売業、小売業 ７．金融業、保険業 ８．不動産業 
９．飲食業、宿泊業 10．医療、福祉業 11．教育、学習支援業 12．その他サービス業 
13．その他（          ） 

 
問２ 従業員数（国内支社・支店を含めた従業員数）についてお伺いいたします（１つ選択） 
  １．1,000 人以上 ２．100 人以上 1,000 人未満 ３．99 人以下 
 
問３ 過去５年間に、企業・団体として交流館を利用したことがありますか（１つ選択） 
  １．ある ２．ない 
 
問４ 交流館の利用目的は何ですか（問３で「ある」と回答した団体のみ／複数選択可） 
  １．会議、採用活動実施のため ２．社内研修実施のため 
  ３．各種講座、教室実施のため（具体的内容                  ） 
  ４．社会貢献や地域活性化に関する相談のため ５．その他（            ） 
 
問５ 交流館で営利目的の利用ができることを知っていますか 

※営利目的の利用…有償サービスの提供、物販、宣伝、入場料等を徴収する催し等 
１．知っている ２．知らなかった 

 
問６ 貴社の事業推進にあたり、活用してみたい交流館機能があれば教えてください。 
（１）活用してみたい機能（複数選択可） 

１．部屋の貸出し ２．図書スペース ３．子育て交流スペース 

４．ロビースペース（学習・休憩スペース） ５．講座プログラム・事業での連携 
６．地域の困りごとや課題の提供 ７．地域で活動している団体の紹介  
８．地域への情報発信 ９．特にない 

 



（２）具体的な内容があれば教えてください（自由記述） 

 
 
 

問７ その他、交流館に関するご意見等がありましたらお聞かせください（自由記述） 
 
 

 
  アンケートへのご協力ありがとうございました。 



交流館に関するアンケート(交流館職員向け) 調査票 
 このアンケートは、令和 6 年度生涯学習審議会で「これからの交流館のあり方」を検討する際の参考
情報として、交流館で働かれている職員のみなさまが、働くうえで大切にしていることや交流館の役割
についてどのように考えているか等、現状を把握するためのアンケートです。 

回答は、館全体の意見としてではなく、交流館職員個人としてご回答いただいて差支えございません。
また、ご自身が回答できる項目のみ回答をいただければ構いません。 

なお、いただいた回答は、今後の生涯学習審議会や交流館運営の参考とさせていただくことがありま
す。  
【あなたの職員属性についてお聞きします。】 
問１ 役職を選択してください（１つ選択） 

１．館⾧ ２．主任主事 ３．主事 
 
問２ 交流館での勤務開始年度を選択してください（１つ選択） 

１．平成 13 年以前（公民館） ２．平成 14 年 平成 29 年（生涯学習センター交流館） 
３．平成 30 年以降（条例改正後／交流館） 

 
 
【交流館業務のやりがいについてお聞きします。】 
問３ 交流館職員になったきっかけを教えてください（複数選択可） 

１．地域に貢献できる仕事だから ２．生涯学習・社会教育の支援に興味関心があったから 

３．市民活動の支援に興味関心があったから ４．窓口や施設管理の経験が活かせるから 
５．仕事と私生活の両立ができそうだから ６．知人等から紹介されたから 
７．市職員の再任用 ８．その他（            ） 

 
問４ 交流館の仕事にやりがいを感じますか（１つ選択） 
  １．とても感じる ２．やや感じる ３．どちらともいえない  

４．あまり感じない ５．感じない 
 
問５ 交流館の仕事でやりがいを感じる内容・場面はどんな時ですか 
＜問４で１ ３を回答した方のみ＞ 
（１）内容・場面（複数選択可） 

１．講座の企画運営 ２．地域・市民活動の支援 ３．窓口等での地域住民との会話・交流 
４．施設管理業務 ５．その他（        ） 

（２）具体的な場面やエピソードがあれば教えてください（自由記述） 
 
 
 
 



問６ 交流館の仕事にやりがいを感じない、どちらともいえないと思うのはなぜですか 
＜問４で３ ５を回答した方のみ。自由記述＞ 
 
 
 
 
 
【交流館の活用についてお聞きします。】 
問７ 交流館は市民にとってどのような場所であるとよいと思いますか（自由記述） 
 
 
 
 
 
問８ 交流館にとって大切だと思う機能は何であると思いますか 
（１）大切だと思う機能（優先順位の高いもの３つまで） 

１．部屋の貸出し ２．図書の貸出し・返却・予約 ３．子育て交流スペース 
４．ロビースペース（学習、休憩スペース） ５．講座・イベント 
６．市民活動の相談・コーディネート ７．地域や交流館についての情報発信 

 ８．地区コミュニティ会議の側面支援 9．利用者との何気ないコミュニケーション 
10.その他（             ） 

（２）機能の充実について、具体的なアイデアがあれば教えてください（自由記述） 
  
 
 
問９ 交流館業務で困っていることや課題と感じていることがあれば教えてください 
（１）困っていること・課題と感じていること（自由記述） 
 
 
 
（２）解決するために必要なこと（自由記述） 
 
 
 
問 10 交流館の部屋の貸し出し・施設利用の在り方についてお考えを教えてください（自由記

述） 
コミュニティセンター等の公共施設や民間のレンタルスペース等、部屋の貸出し機能

をもつ施設がたくさんある中で、交流館らしい部屋の貸出し・施設利用のあり方について
お考えがあれば教えてください。 

 

 



 
【その他、地域と交流館の関わりについてお聞きします。】 

問 11 地区コミュニティ（コミュニティ会議）について 
（１）全体業務のうち、コミュニティ会議の業務に従事している割合はどのぐらいですか 

（１週間あたり。感覚値で構いません。） 
  （    割） 

（２）コミュニティ会議の業務について負担に感じることがありますか。 
  １．とても感じる ２．やや感じる ３．どちらともいえない  

４．あまり感じない ５．感じない 
 
（３）事務局を交流館が担っていることのメリットとデメリットを教えてください。 
 ①メリット 
 
 ②デメリット 
 
（４）地区コニュニティ会議の現状（課題や期待など）について感じていることがあれば教えて
ください。 
 
 
 
 

アンケートへのご協力ありがとうございました。 
 


